
7.mája popoludní náš kolega 

zorganizoval stolnotenisový 

turnaj. Do súťaže sa zapojilo 

dvadsať hráčov. Zamestnanci 

a klienti si počas hry zmerali 

svoje sily v obľúbenom športe. 

V rámci turnaja sme sa aj 

zabavili, občerstvili a do rytmu 

nám zahral náš harmonikár. Na 

koniec sme všetkých hráčov 

odmenili peknými cenami, ktoré 

sme mohli zakúpiť vďaka našim 

sponzorom. 

 

 

 

 

 

 

 

  

Aktivity za mesiac máj 2014  

v ZPS a DSS Novoť. 



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhú májovú nedeľu sme ďakovali 

našim mamám. Tento sviatok sme 

spoločne oslávili s deťmi zo ZŠ a MŠ 

Novoť. Deti  nám zatancovali, 

zaspievali, zahrali na harmonike 

a vyčarili úsmev na tvári. Na záver 

nám rozdali milé srdiečka, ktoré 

pripravili špeciálne pre túto 

príležitosť.  

 



20. mája nás slniečko vytiahlo vonku, a tak sme zorganizovali tradičnú 

májovú zábavu - MAJÁLES.  

Zabávali sme sa tancom, spevom a popoludní sme hrali spoločenské hry.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. a 22. máj bol pre našich klientov športovým dňom. Zúčastnili sa 

športových hier v Terchovej, kde si zasúťažili, zabavili sa a posilnili zdravého 

ducha. Neodišli sme bez víťazstva. Domov sme si doniesli diplom s druhým 

miestom. Všetci klienti boli z tohto podujatia nadšení a plní energie. 



 

  

Dňa 26. mája sme oslavovali narodeniny našej klientky Eleny. 

Pripravili sme jej peknú oslavu a popriali jej všetko len to najlepšie. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nasledujúci deň sme pokračovali s oslavami, lebo naša klientka Anna 

sa dožila okrúhleho jubilea - 50 rokov. Stretli sme sa v spoločenskej 

miestnosti a spoločne jej zablahoželali. Tešila sa aj návšteve svojich 

kamarátov a známych,... a v radosti slávila svoj krásny deň. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V stredu 28. mája nám deti z Farského klubu Lokca so sr. Beátkou 

a pánom farárom spríjemnili popoludnie divadelným predstavením 

o fatimskom zjavení. Všetci účinkujúci si dali záležať a naši klienti boli 

z  vystúpenia unesení.  



Posledný májový piatok sme váľali máj. Klienti upratali okolie 

zariadenia kosením a hrabaním trávy. Po „zvalení“ mája sme spievali 

a tancovali a vôbec nám nevadilo nepriaznivé počasie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A takto sme s úsmevom na tvári ukončili máj. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


